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OBRAZOVÁ ČÁST 

 

K obhajobě bylo předloženo 10 screenshotů , 1 námět filmu a 1 scénář. 

 

Screenshoty: 
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Námět: 

NÁMĚT: 

Film pojednává o dopadu imigrantské krize. Odehrává se v nedaleké budoucnosti, kdy je 

většina lidstva vyhlazena. Jedinými přeživšími jsou africký přistěhovalec Sam a Češka Alex. 

 

Sam žije spokojeným životem ve střední Evropě, i když je původem ze severní Afriky, tak 

rychle se aklimatizoval. Našel si práci a přítelkyni. Vše se bohužel mění kvůli imigrantské 

krizi. V celé Evropě začaly vypukat nepokoje, vše vyústilo až ve válečný stav. Většina lidstva 

byla rychle vyhlazena. 

 

Samovi se povedlo přežít. Zdá se, že je jediný na světě, kdo přežil. Snaží se přežívat v post-

apokalyptickém světě. Přežívá ve svém bytě, kde může docela pohodlně žít. Během dne 

provádí prohlídky po opuštěném městě a snaží se především získat potraviny, které mu ale 

pomalu začínají docházet. Kromě toho se však snaží zjistit, zda je opravdu posledním žijícím 

člověkem na planetě. 

 

Při jedné obchůzce města dochází ke střetu s Alex. Alex je Češka, které se také povedlo 

přežít. Zažila si však mnoho násilí ze strany uprchlíků během nepokojů. A tím se z ní stala 

utvrzená rasistka. Sam a Alex se dostávají do souboje. Nastává přestřelka a bitka, při které se 

snaží vzájemně zabít. Je vidět, že hlavně Alex jde Samovi po krku. Při tomto souboji Alex 

málem spadne ze střechy, Sam ji však pohotově pomůže a zachrání před jistou smrtí. Alex 

dochází, že jelikož jsou nejspíš posledními žijícími lidmi, měli by spolu raději vycházet, než 

se snažit jeden druhého zabít. Usmiřují se a dávají tak lidstvu naději na znovu zalidnění 

planety. 
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Scénář: 
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TEXTOVÁ ČÁST (PÍSEMNÁ OBHAJOBA) 

Jako téma praktické bakalářské práce jsem si zvolil docela aktuální téma, které aktuálně bouří 

Evropou a tím je migrační krize. Ke zpracování tohoto tématu jsem se rozhodl využít formu 

krátkého filmu z žánru post-apokalyptického filmu. Není to poprvé, co jsem se rozhodnul 

věnovat tomuto žánru. Již ve své dřívější práci, na které jsem pracoval kolem roku 2012 pod 

názvem „Stín Zítřka“ jsem tuto tématiku využíval. Tento projekt však tenkrát skončil pouze u 

rozepsaného scénáře a nikdy nebyl realizován do finální podoby. Aktuální prací se však 

vracím i k dalším svým dřívějším krátkometrážním filmovým počinům např. „Jedi In Real“, 

„Reunion“ nebo „Insomnia“. Avšak v rámci filmu „Blízká budoucnost“ se snažím jít více do 

hloubky, hlavně co se příběhové složky týče. 

Řešením daného problému je snaha poukázat na diskriminaci mezi lidmi. Záměrem je 

dotknout se tématu xenofobie a vzájemného soužití. Ve filmu jsem se rozhodnul tento jev 

vyhrotit až do krajní situace, která nastává po naprostém zdevastování lidstva mezi sebou 

navzájem. Vytvořil jsem tak původní fiktivní příběh pro tento film. 

Obsahem a dějovou linkou filmu je příběh přistěhovalce Sama ze severní Afriky do české 

republiky. Jeho zpočátku klidné žití je narušeno stoupající imigrační vlnou.  Díky 

vzrůstajícím nepokojům zůstává Sam posledním žijícím člověkem na zemi. Nebo to si 

alespoň myslím do doby než se střetává s Alex, která je běloška. Alex se netají svou rasovou 

nesnášenlivostí. Nastává otázka, zda Sam a Alex budou schopni vzájemně spolu vycházet. 

Přes úvodní rozepře se jim daří najít společnou řeč. Lidský druh tak dostává naději na znovu 

osídlení Země. 

K realizaci jsem využil klasické filmografické prostředky. Tvorba samotného filmu tak 

započala přípravou námětu, od něj jsem postupoval k sepsání scénáře. Další z důležitých částí 

práce bylo vytipování lokací k samotnému natáčení sestavení filmového štábu a taktéž 

herecké obsazení. Důležitou složkou filmu bylo i zajištění rekvizit. Lokace filmu jsem již od 

počátku směřoval pouze do Brna a blízkého okolí. Brno jsem si zvolil jako mé rodné město a 

je pro mou práci v mnoha odhledech pocitově velmi důležité. Hlavním místem, které jsem při 

natáčení využil, byl objekt bývalé továrny Ergon. K několika scénám jsem využil i prostory 

Favu. K sestavení štábu a hereckého obsazení jsem využil své přátele a známé. S některými 

jsem již dříve spolupracoval na dřívějších projektech. Následovalo několik natáčecích dnů. 

Poté jsem provedl hrubý střih filmu a následovalo několik dotáček. Ve finální verzi došlo na 

postprodukční úpravy a přidání tak několika speciálních efektů, kterým se věnuji již delší 

dobu. Závěrem jsem ve spolupráci se spolužákem ze střední školy film doplnil o hudební 

složku. Snažil jsem se především o původní soundtrack. 

Při inspiraci k příběhu jsem využíval převážně populární kulturu. Čerpal jsem například z 

klasických hollywoodský sci-fi filmů. Jedním z klíčových filmů pro mě byl americký snímek 

„Já, legenda“ z roku 2007.  V práci jsem se nebránil využití, poněkud klasických klišé, 

naopak na nich z větší části celý film stojí. Dalším z filmů, který mě při tvorbě do značné 

míry ovlivnil, je snímek „Potomci lidí“ z roku 2006, který je z Americko-britské produkce.  

Výsledkem bakalářské práce je samotná projekce filmu jeho tzv. premiéra. Od původního 

námětu a scénáře došlo k řadě změn. I přes tyto změny v průběhu práce zůstává výsledný 

snímek věrný mému záměru o řešení dané problematiky. 


